                               Сценарий праздника «Маме посвящается… »      (1-4 класс)
На земле хороших людей немало,

Сердечных людей немало, 

И все-таки лучше всех на земле - мама.

Моя мама.

                           Р.Рождественский.
Цель мероприятия: воспитывать у учащихся любовь и глубокое уважение к матери, способствовать созданию благоприятного климата в коллективе, формировать человека, обладающего активной нравственностью, способствовать  объединению коллектива родителей.
Ход мероприятия
1 Ведущий:

 Добрый день всем собравшимся в этом зале. Наш сегодняшний праздник мы решили посвятить самым дорогим для нас на свете людям - нашим мамам.  Мама, мамочка... Сколько тепла таит это маленькое слово, которое называет самого дорогого, близкого, единственного человека. Материнская любовь греет нас до старости. Мама учит нас быть мудрыми, дает советы, заботится о нас, оберегает нас. 
 1 ученик:      
Той, кто жизнь дарует и тепло,

Звенящее в напеве колыбельном, 

Той, кто нас в терпенье беспредельном

Растит, лелеет, ставит на крыло.
 2 ученик 

Сделать на свете многое сможем – 

В глубинах морских и в космических тоже;

К тундре придём и к пустыням горячим,

Даже погоду переиначим!

Дел и дорог будет в жизни немало…

Спросим себя: ну, а где их начало?

Вот он ответ наш, правильный самый: 

Все, ЧЕМ ЖИВЕМ, НАЧИНАЕТСЯ С МАМЫ!

Песня на фоне видеоролика: «Молитва матери». 

3 ученик:   (А. Барто «Мама»)

Было утро в тихом доме,

 Я писала на ладони

 Имя мамино.

 Не в тетрадке, на листке,

 Не на стенке каменной,

 Я писала на руке

 Имя мамино.

4 ученик:

Было утром тихо в доме,

 Стало шумно среди дня

 – Что ты спрятала в ладони? –

 Стали спрашивать меня.

 Я ладонь разжала:

 Счастье я держала.

2 Ведущий:  Слово "мама" - особое слово. Оно рождается вместе с нами, сопровождает нас в зрелые годы. Ребенок, еще не умеющий говорить, раньше других слов произносит слово  "ма-ма".

5 ученик:
Есть самое важное слово на свете:

Его произносят в младенчестве дети,

Его вспоминают в разлуке и муке –

“Мама”!   

6 ученик:

Пускай наши чувства наружу –

Ты греешь, как, солнце, и в дождик, и в стужу.

Всё могут твои материнские руки –

Мама!    

7 ученик:

В долгу пред тобою мы будем извечно,

За всё благодарны тебе бесконечно.

Будь самой счастливой, любимою самой –

Мама!

3 Ведущий:   По статистике, каждую секунду на  нашей планете  рождается три маленьких человека. А вместе с ними на свет появляются три  новых мамы …

        Как сияющее солнце своими лучами согревает всё живое, так и мать своей любовью греет ребёнка. В этом смысл её жизни. Любовь к малышу для неё так же естественна, как цветение яблони весной. Недаром многие взрослые люди всю жизнь вспоминают материнские руки, её ласковые, нежные глаза.

     А легко ли быть мамой??? Давайте посмотрим.

Сценка: Что за дети нынче, право?
1.Я вот думаю, гадаю,
Для чего детей рождают?
Так, ребята, вы не против?
Взвесим-ка все за и против!

2.А зачем тебе всё это?

1.Для конкретного ответа!
К взрослой жизни подготовка... 

3.Ты придумал это ловко!

1.Да за маму мне обидно,
От проблем житья не видно. 

4.Да...от нас проблем немало...
Не простая должность - мама.
Как бы было легче ей
Без таких, как мы, детей.

5.Фу! Какая ерунда!
Скучно будет ей тогда!
Да и в старости компот
Кто в стакане принесёт?
Вот представь себе теперь
Маму вовсе без детей! 

2.Дома - тихо... чистота... Красота!

5.И пустота! Дом - уютный, но пустой!
Без детей он не живой!

1.Но зато, скажу я прямо,
Славно отдыхает мама.
Не придётся ей опять
Все уроки проверять,
За детей решать задачки,
Сочинение писать,
За различные проделки
То ругать, то наказать,
Кухня, ужин, постирушки,
Снова собирать игрушки.
Не жалея нервных клеток, 
Загонять в постели деток! 

5.И услышать, засыпая,....
Ты красивая такая,
Честно - честно говорю,
Мам, я так тебя люблю!... 

3.Да...... звучит красиво...
А такая перспектива? - 
Только вырастил детей... 
Выдал замуж поскорей... 
Отдохнуть теперь хотите? 
Вот вам внуки! Получите! 

2.Ну и что? Опять играйся.
На бабулю откликайся,
Сели, встали, побежали,
Вновь игрушки все собрали,
Тренировка у плиты, 
Воз домашней суеты, 

4.Да зачем им жизнь такая? 

3.Аэробика сплошная!
Торопись, чтоб всё успеть. 
Даже некогда стареть 

4.Нет! Я, всё же, сомневаюсь, 
Столько нервов и забот! 
Я всё больше убеждаюсь: 
Дети - хлопотный народ. 
Надо долго их растить, 
И воспитывать, учить, 
По ночам не досыпать, 

2.День и ночь переживать, 
Заболели - полечить, 
Провинились - отлупить, 
И в учёбе помогать, 
И кормить и наряжать... 

5.Трудность в чём? Не понимаю!
Я  же кукол наряжаю! 

2.Ну, сравнила! Во - даёт!

1.Дети хлопотный народ! 
Но зато для мамы

Всех важней, скажу я прямо. 
Мамам - в детях продолженье. 
И почёт и уваженье! 
И огромная любовь.

2.И забота вновь и вновь... 

3.Так, мой друг, спокойствие! 
Заботы - в удовольствие! 
Пока деток воспитаешь

Ни на миг не заскучаешь. 

4.Да-а-а, добились мы ответа -
Смысл жизни видно в этом.

1.Смысл жизни видно в том, 
Чтоб детишек полный дом! 
Каждой маме по ребёнку! 
Ну, а лучше сразу два! 

2.Чтоб у мамочки от скуки, 
Не болела голова.

1 Ведущий: Мамин труд, мамина работа — самая важная и самая главная на земле. Видимо, поэтому нет ни одной страны в мире, где бы ни праздновали день Матери.
2 Ведущий: И пусть этот день в разных странах мира отмечают  в разное время, смысл его одинаков. На поездах и самолетах…
3 Ведущий:  на машинах и велосипедах…

1 Ведущий: в оленьих упряжках и пешком…

2 Ведущий: ежегодно спешат дети мира сказать своим мамам спасибо за доброту и щедрость, ласку и заботу, тепло и сердечность.

3 Ведущий: Чьи руки самые теплые?

Дети в зале (хором): Мамины!

1 Ведущий: Чьи глаза самые внимательные?

Дети в зале (хором): Мамины!

2 Ведущий: Чьи слова самые справедливые?

Дети в зале (хором): Мамины!

Песня «Мама»  (рано утром просыпаюсь…)(3 класс)
1

 Рано утром просыпаюсь я от глаз твоих.

 Мне они заменят солнце.

 Мир, поверь мне, существует лишь для нас двоих.

 Солнышко в тебе смеётся. 

Припев:

 Мама, без ума тебя люблю я,

 Мама, и тебя боготворю я,

 Мама, я без взгляда твоего, как птица без крыла,

 Птица без крыла.

 Мама, знаешь, нет тебя роднее,

 Мама, обними меня скорее,

 Мама, дай погреться, мама,

 Возле рук твоих, как будто у огня.

2

 Пусть невзгоды и печали будут вдалеке,

 А поближе будет счастье.

 Мы с тобой не сможем жить в печали и тоске

 И прогоним прочь ненастье.

Припев.
3 Ведущий: Как часто мы говорим своим мамам теплые  и нежные слова? 

   Мы помним о них, когда нам становится плохо, мы вспоминаем их, когда у них день рождения, а в остальные дни? 

     Давайте мы вместе признаемся в любви женщине, которая дала нам жизнь, которая  всегда рядом с нами, в горе и в радости.

 - В моих руках находится «сердечко», и каждому, кому оно попадет в руки, я предлагаю сказать своей маме несколько теплых и нежных слов.

(дети говорят мамам теплые слова)
Я вам о маме расскажу.

 А кто она? – Узнай-ка.

 Ну, так и быть, я подскажу:

 Она домохозяйка.

1.  Вы думаете, просто быть

 Ей самой главной в доме?

 Ведь надо постирать, сварить –

 Тут список дел огромен.

2. Она и повар, и портной,

 И врач еще к тому же.

 Секрет профессии любой

 Знать хорошо ей нужно.

3.  И, как бухгалтер, подсчитать

 Должна она расходы,

 И, как садовник, поливать

 В горшочках разных всходы.

4.  Уроки если проверять

 Она со мною сядет,

 Учителя не надо звать:

 Просмотрит все тетради.

5. И даже сказку перед сном

 Так прочитает в лицах –

 Любой актер, узнав о том,

 Сейчас же восхитится.

6.  На службу маме не идти –

 Ее работа дома.

 Нигде такой же не найти

 Профессии весомой!

1 Ведущий:  Как часто слова любви и благодарности мы говорим своим мамам слишком поздно. Давайте говорить маме добрые и нежные слова. 

          Любите своих мам сегодня и всегда. Радуйте их своими успехами, будьте достойны всего того, что они делают для вас, своих детей. И не забывайте говорить «прости меня, мама»! 

2 Ведущий: Какими бы взрослыми ни вырастали дети, для мам они всегда останутся детьми. И волнуются за взрослых своих чад мамы нисколько не меньше, чем тогда, когда качали их в колыбели.

3 Ведущий: Что может быть теплее и благодарнее маминых рук!

1 Ведущий: Это правда. Мамины руки не знают покоя. Они моют и стирают, гладят и готовят, обнимают нас, маминых рук хватает на всех ее детей.

2 Ведущий: Ученые пришли к выводу, что нет более универсальной стиральной машины, чем мамины руки. Они пришли к выводу, что, что если сложить в стопку все белье, которое гладит мама за свою жизнь, то получилась бы гора выше Эвереста.

3 Ведущий: А если слить в один водоем всю воду, которую одна мама использует для стирки белья в течение своей жизни, то получится водохранилище больше, чем Черное море.

1 Ведущий:   Каждая мама с детства гладит своего ребенка много раз, её руки такие теплые и нежные. Сейчас нужно образовать 2 круга: в одном – мамы девочек, в другом – мамы мальчиков. В каждый круг по очереди встают с завязанными глазами по одному ребенку, под музыку ходят по кругу и на ощупь определяют руки своей мамы.

конкурс “Найди руки мамы”

2 Ведущий:   Мы не всегда хорошо понимаем, что значит для нас мама. Мы нередко видим в ней человека, который готовит еду, стирает, гладит, без конца учит нас уму-разуму, что-то позволяет, что-то запрещает. Но мама – это тот человек, которому можно довериться, мама всё поймёт. Ребята окружайте своих мам постоянной заботой, вниманием, сочувствием, добрыми словами и поступками.
8 ученик:

О, как прекрасно слово-Мама!  
                    Все на земле от материнских рук.
                   Она нас, непослушных и упрямых,
                   Добру учила - высшей из наук!

9 ученик:

Ответственна её работа,
                  Быть мамой - это сложный труд!
                  Ежесекундная забота -
                  Её все помнят, любят, ждут.
3 Ведущий:    Бесценен труд матерей, особенно тех,. Кто не раз и не два испытал на себе все прелести материнской заботы. Я говорю о бабушках, о тех, кто  часто берет на себя немалую долю забот и хлопот по воспитанию подрастающих внуков и внучек. Поэтому те и другие просто обязаны отблагодарить своих самых любимых бабушек за труды.

10 ученик:

У мамы – работа, 

                 У папы – работа.

                 У них для меня 

                 Остается суббота. 

                 А бабушка дома - всегда. 

                Она не ругает меня никогда! 

                Усадит, накормит:

                 -Да ты не спеши! 

                Ну, что там стряслось у тебя, 

                Расскажи? – 

               Я говорю, а бабушка 

               Не перебивает. 

               По крупинкам гречку 

               Сидит, перебирает… 

               Нам хорошо вот так, вдвоем, 

                И дом без бабушки – не дом. 

1 Ведущий:   Для наших милых бабушек сценка «3,4 класс»
«Бабушка, мы тебе купим… »  (1 класс)
11 ученик: Бабушка! Мне выше счастья нету,
                Чем всегда быть рядышком с тобой!
                Для меня ты лучше всех на свете!
               Да и нет нигде такой другой!
               Пусть же вся любовь, что ты дарила,
               Возвращается к тебе теперь!
              Я тебе желаю счастья, милая!
              Радостных, счастливых, долгих дней

Песня «Песенка про бабушку» (1 класс)
Я с бабушкой своею

Дружу давным — давно

Она во всех затеях

Со мною заодно

Без бабушки, без бабушки не испечь оладушки

Котлеты пережарятся, свернется молоко

А с бабушкой — бабусенькой все сразу станет вкусненько

Живется в доме весело и дышится легко
Я с ней не знаю скуки

И все мне любо в ней

Но бабушкины руки

люблю всего сильней
Без бабушки, без бабушки не испечь оладушки

Котлеты пережарятся, свернется молоко

А с бабушкой — бабусенькой все сразу станет вкусненько

Живется в доме весело и дышится легко

А сколько руки эти

Чудесные творят

То рвут, то шьют, то месят,

То что — то мастерят

Без бабушки, без бабушки не испечь оладушки

Котлеты пережарятся, свернется молоко

А с бабушкой — бабусенькой все сразу станет вкусненько

Живется в доме весело и дышится легко

2 Ведущий: Цените своих матерей, дарите им минуты радости, будьте заботливы и всегда помните, что мы все перед ними в неоплатном долгу.
3 Ведущий:  Мы кланяемся всем женщинам, матерям за вашу беззаветную любовь, доброту, за ваши руки, которые творят на земле добро и справедливость, украшают жизнь, наполняют ее смыслом, делают счастливой.
1 Ведущий:  Неоплатен наш долг перед мамами. Давайте помнить об этом! Пусть не только в праздники, но и в будни, мамы, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку, чувствуют нашу заботу о них, нашу преданную любовь. Спасибо вам Мамы! И пусть каждой из вас чаще говорят теплые слова ваши любимые дети! Пусть на их лицах светится улыбка и радостные искорки сверкают в глазах, когда вы вместе!

Песня  "Лучшая самая" (Жлоба О. 2 класс)
(На основе фотографий детей и родителей класса)
1

 Ты со мною рядом всегда,

 И поэтому я спокойна.

 Ты красива, умна, молода,

 И я счастлива и довольна.

Припев:

 Мама моя любимая,

 Мамочка дивная, славная,

 Нежная, добрая, милая,

 Мамочка лучшая самая.

2

 И, желаний всех не тая,

 Обнимая, тебя целую.

 Никого нет родней у меня,

 Очень сильно тебя люблю я.

Припев (2 раза).

12 ученик:

Мы маме так редко приносим букеты,

Но каждый так часто её огорчает…

А добрая мама прощает все это, 

Красивая мама все это прощает.

Под грузом забот не сгибаясь,

Она выполняет свой долг терпеливо…

Красива по-своему каждая мама – 

Любовью своей материнской красива.

С. Богомазов
2 Ведущий:   Мама! Какое великое слово! У мамы самое доброе сердце, в котором никогда не гаснет любовь, самые ласковые руки, которые умеют всё. Жизнь матери – это самопожертвование, самозабвение. Чувство любви к матери заложено в нас самой природой и живёт в человеке до конца  его дней.
3 Ведущий:  Нашим мамам так часто бывает нелегко с нами! Мы не редко  огорчаем их плохими поступками, не всегда помним, сколько бессонных ночей провела мама у нашей кроватки, когда мы были маленькими, принимая мамину заботу, как должное.
1 Ведущий:    Мама! Она никогда не ждет награды за свою любовь и заботу о детях. Для нее самое большое счастье- благополучие детей. 

13 ученик: За солнечное безоблачное детство!

                    За счастье в жизни с самого рождения!

14 ученик: За то, что воспитательное средство 

                    У мамы не ремень, а убеждение!
15 ученик: За песню колыбельную, за сказку!

                     За наших душ связующую нить, 

                     За нежность материнскую и ласку,

                     Которые ничем не заменить!

16 ученик: За то, что нам сегодня солнце светит!
                    За все успехи завтрашнего дня!

                    За то, что мама лучшая на свете

                    Всегда была и будет у меня!
17 ученик: За мамин ежедневный труд,

                       Сердечность и терпение

                       Медалей важных не дают,

                       К большому сожалению.

18 ученик: Но классом мы решили

                      Исправить положение.

                      Подарки  смастерили

                     И вот сейчас — вручение!

Ребята вручают мамам открытки и подарки, 
изготовленные собственными руками. 
под музыку. Снова возвращаются все на сцену.

2 Ведущий:  
Я верю, что женщина -

Чудо земное

Какого на Млечном пути

Не сыскать, 

И если женщина -

Слово святое,

То трижды священное-

“Женщина-Мать”.

3 Ведущий: У матерей обязанность одна:

                    Себя забыв, 

                    В заботах распыляться.

1 Ведущий: И плоть, и душу

                    Выложив до дна, 

                    Душой и плотью

                    В ком-то растворяться.

2 Ведущий: И ничего не требовать в замен! 

                   Лишь жертвенно

                  Надеяться и верить,

3 Ведущий: Любя такой любовью без измен

                   Что мерками земными не измерить.

все исполняют песню “Мама, будь всегда со мною рядом ”
Я целую твои руки, моя родная
Ты нежнее всех на свете, я точно знаю
В мире нет тебя дороже, в моём ты сердце
Обними меня покрепче, хочу согреться!

Припев: Мама, будь всегда со мною рядом!
Мама, мне ведь большего не надо!
Мама, только не грусти!
И меня за всё, мамочка, прости!
Ты слышишь, мама, будь всегда со мною рядом!
Мама, мне ведь большего не надо!
Мама, только не грусти!
И меня за всё, мамочка, прости!


Только ты всегда поддержишь и успокоишь

И от зависти и злости меня укроешь.
Я люблю тебя, - ты ангел, тобой живу я.
С благодарностью я руки твои целую.

Припев: Мама, будь всегда со мною рядом!
Мама, мне ведь большего не надо!
Мама, только не грусти!
И меня за всё, мамочка, прости!
Ты слышишь, мама, будь всегда со мною рядом!
Мама, мне ведь большего не надо!
Мама, только не грусти!
И меня за всё, мамочка, прости!
(стихи):
Свет в окне, мы вместе на душе светло.
Мамочка родная, как с тобой тепло!
Я молюсь ночами, чтобы ты жила,
Чтобы ты здоровой, мамочка была!
Жизнь мне подарила, мамочка моя
Больше всех на свете я люблю тебя!

Припев: Мама, будь всегда со мною рядом!
Мама, мне ведь большего не надо!
Мама, только не грусти!
И меня за всё, мамочка, прости!
Ты слышишь, мама, будь всегда со мною рядом!
Мама, мне ведь большего не надо!
Мама, только не грусти!
И меня за всё, мамочка, прости!

1 Ведущий: Дорогие, мамочки! Будьте всегда красивыми и любимыми! Пусть ваши дети дарят вам силу и счастье! Жизнь продолжается, потому что на Земле есть ВЫ! 

Вопросы к мамам и бабушкам

Учитель: Мы с вами выяснили, что и в нашем классе мамы разные… Но чем же каждая из них уникальная? Я прошу каждого из вас подобрать три прилагательных, которыми расскажут именно о вашей маме. Начнем с меня: моя мама …

(Ответы учащихся).

Учитель: Дорогие наши мамы! Теперь мы обращаемся к вам. Мы понимаем, что самым ярким событием вашей жизни стал рождение вот этих замечательных детей. Вспомните, пожалуйста, одно самое приятное событие детских лет.

(Ответы мам).

Учитель: Для нас не секрет, что когда-то и наши мамы были детьми, так же, как вы, озорничали, мечтали, радовались, огорчались, дружили, играли… «Детские воспоминания» – так звучит тема, на которую просим порассуждать наших мам.

(Рассказы мам о своем детстве).

Учитель: Я предлагаю всем покинуть свои места и встать в круг. Давайте возьмемся за руки и почувствуем тепло наших рук. А сейчас я прошу по кругу закончить предложение «Я хочу пожелать своей маме…» (передается солнышко).
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